Bijlage 1 lesbeschrijvingsformulier P2 fase.

	Student: Nancy Becker
Mentor:

Stageschool:De Branding
Groep: 7
Datum: 17-09-2007
	Opdracht:

Legende over Westerschouwen
De kinderen maken binnen 10 minuten een tekening over het verhaal, zodat het verhaal in beeld komt hier maak ik een collage.
	Beginsituatie: 

De kinderen weten dat er verschillende soorten verhalen zijn. 



	
	Doelstelling: 

De kinderen verbeelden het verhaal op papier.
	

	Gebruikte bronnen:

Internet een site met legendes.

	Persoonlijke doelstelling voor de student:

De kinderen luisteren actief naar het verhaal. Ik kan het verhaal spannend en boeiend presenteren.

	Wat doen de kinderen?
	Timing:
	Wat doe ik?
	Hoe organiseer ik dat?

	Inleiding:

De kinderen leggen uit wat een legende is.
De kinderen luisteren naar het verhaal. 
De kinderen beantwoorden de vragen die gesteld worden.
De kinderen krijgen gelegenheid om op elkaar te reageren.

	3 min

8 min

3 min

2 min
	Inleiding:

Ik vraag aan de kinderen of zij weten wat een legende is.

Ik lees de legende over Westerschouwen voor.

Ik stel de kinderen vragen over het verhaal.
· Zou dit echt gebeurd zijn vroeger?

· Wat gebeurde er met het dorp?

· Waarom gebeurde dit?

Ik geef de kinderen gelegenheid om op elkaar te reageren.
	Inleiding:

Het verhaal opgezocht en uit geprint.

	Kern: 

De kinderen tekenen een tekening over het verhaal dat zij hebben gehoord.
Het is de bedoeling dat de kinderen op papier uitbeelden dat wat hun het meest is bijgebleven.
De kinderen weten dat zij hier 10 minuten de tijd voor hebben.

De kinderen die eerder klaar zijn kunnen alvast hun tekening uitknippen.

	10 min
	Kern:
Ik laat de kinderen een tekening maken over het verhaal, zij beelden op tekening uit dat wat hun het meest bij is gebleven van het verhaal.

Ik vertel de kinderen dat het leuk is dat iedereen een andere tekening heeft zodat we in een collage het verhaal kunnen laten zien.
Ik vertel de kinderen dat hun tekening binnen 10 minuten af moet zijn.
	Kern:

De papiertjes mogen niet te groot zijn zodat de kinderen een mooiere tekening kunnen maken.

	Verwerking / afsluiting

In de volgende les bespreken de kinderen de collage.

	
	Verwerking / afsluiting:

Ik maak van de tekeningen een collage, deze bespreek ik de volgende keer kort met de kinderen.
	Verwerking / afsluiting:

Ik maak na schooltijd een collage van de tekeningen.
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